

一超市老板遭遇掉包骗局

开张发票的工夫香烟变饼干

本报12月23日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 22日,淄川一超市内上演了用饼干伪装成假烟换走真烟的骗局,民警提醒市民提高警惕,避免再次上当受骗。

22日上午10时左右,两名驾驶一辆黑色轿车的男青年来到淄

川王先生所开的超市,两人说要买四条玉溪香烟。王先生递给男青年后,两名男青年又说这是单位用烟,让王先生开张发票用来报销。谁知王先生开完发票后,男青年又说领导打来电话说不要烟了,随后便匆忙离去。

当时王先生也没在意,便准

备把香烟放回仓库,但仔细一看却发现,这四条香烟的外包装和之前自己拿出的香烟不太一样,拆开一看后发现,烟盒里面全是钙奶饼干。这时,王先生才恍然大悟,一定是男青年趁他进屋拿发票时,用包装好的四条假烟换走了自己的真烟。但当王先生

追出时,却发现两名男青年早已不知去向。

王先生遂向淄川公安分局龙泉派出所报了案,目前,案件正在进一步调查中。

民警提醒广大超市工作人员,一定加强安全防范措施,超市内尽量保持两名以上工作人员。

市人社局——

聘76名高校毕业生
充实社区工作

本报12月23日讯(记者 焦健) 近日,市人社局决定面向社会公开招聘76名高校毕业生到淄博市社区工作。

2011年、2012年淄博生源(或淄博本地常住户口)全日制普通高校本科及以上学历未就业毕业生(定向培养、委托培养生除外,军事院校地方生、留学生符合条件的允许报考),不限专业均可报名。已参加其他基层服务项目的大学生不允许报名参加招聘。

服务社区大学生将根据工作需要,重点安置到社区就业和社会保障服务、社区人力资源开发服务、社区居家养老服务等领域。

即日起,即可查询市人力资源和社会保障网通知公告,或拨打咨询电话0533-3184072、0533-2791855了解报考流程、聘用待遇等相关信息。2013年1月4日—6日,可登录淄博人事考试信息网,点击报名入口进行报名。

周村——

计生上门服务

本报12月23日讯(记者 张汝树 通讯员 李琰) 元旦、春节临近,是流动人口集中往返的时期,近日,周村计生局主动上门服务。

为了全面准确地掌握流动人口生活、务工或经营状况,周村区以村居、企业为单位,逐人逐户开展一次上门送服务活动,免费发放避孕药具、宣传资料等,特别是对街道办事处所在地、个体工商企业进行重点走访,对在走访过程中发现无房主、房客、社区三方合同、无流动人口《婚育证明》或已到期的集中进行告知。

对在走访过程中发现未“三查”的流动人口告知其到计生服务站接受免费健康体检,并将及时通报户籍所在地;定期在流动人口聚集的商业街、专业市场等设立查体点免费查体,不定期地由管理员主动送服务上门。



雪趣

降雪也给市民带来了乐趣,22日,在张店齐泰小区,两个小朋友快乐地堆着雪人。本报记者 王鸿哲 摄影报道



铲雪

23日上午,在张店人民西路上,一位环卫工人用铲子清理人行横道上的积雪。由于连续两日的降雪,随之气温持续降低,中心城区多数人行道上存在积雪。本报记者 王鸿哲 摄影报道

胆忒大

23日,在市人民公园,一名市民走到结冰的人工湖湖面上玩耍。该市民在冰面上测量了结冰厚度,大约有7cm。随后,有工作人员上前制止此行为,并提醒市民现在虽然湖面结冰看起来较厚,但冰面未冻实,请市民切勿在冰面上活动。

本报记者 王鑫 摄影报道



开拖拉机致两死一伤后弃车逃逸

一名网上在逃人员肇事两年后被临淄交警抓获

本报12月23日讯(记者 焦健 通讯员 李丙奎) 开拖拉机致两死一伤后弃车逃跑,12月19日,交通肇事在逃近两年的青州籍犯罪嫌疑人蔡某被临淄交警大队抓获。

2011年2月26日,蔡某驾驶“SD130T”牌变型拖拉机顺辛河路由南向北行驶至临淄区梧台镇运粮河路口以北路段,因未与前车保持安全

距离,撞至前方顺行的韩某无证驾驶的无号牌“五征”牌农用三轮车后尾部,车上载有耿某、曹某、宋某三人,撞车后致耿某当场死亡,曹某、宋某受伤,曹某经医院抢救无效于2011年2月28日死亡,造成重大交通事故。事故发生后,蔡某弃车逃逸。

事故发生后,民警立即对蔡某展开抓捕工作,但多

次突袭抓捕均未果。在随后走访调查时发现,蔡某在案发后已全家搬走,去向不明。2011年12月26日,大队对蔡某实施网上追逃。最终通过多方调查、摸排、分析比对及民警的不懈努力,专案组最终锁定了一个可疑电话,并了解到今年9月份,蔡某的家属及孩子又搬回家中居住。

12月17日,专案组民警再次赶赴青州,通过对可疑电话的分析基本确定该号码的使用人有重大嫌疑。12月19日,在当地刑警、技侦部门的配合下,成功控制嫌疑人。通过讯问,嫌疑人蔡某,对交通肇事逃逸事实供认不讳。当日下午,犯罪嫌疑人蔡某被押回临淄,此案正在进一步审理中。

市公路局——

启动除雪应急抢险预案

本报12月23日讯(记者 罗静) 21日晚,淄博市出现大范围降雪,继而出现道路结冰。市公路局各一线单位采取措施积极应对大雪天气。

据了解,省道294线淄川收费站、省道325线淄川收费站、淄河大桥收费站、桓台县公路局等单位均启动冬季除雪应急抢险预案,进行收费车道、道路的清扫和积雪融化。

据介绍,省道325线淄川收费站共出动人员20人,撒融雪盐50斤。此外,各个收费站还在收费区域利用LED显示屏发布安全提示语和路况信息,省道294线淄川收费站加强外勤人员疏导力度,外勤人员着反光衣对车辆进行引导分流,防止出现压车现象。各个收费站当日带班领导和值班人员24小时观察雪情和道路交通情况。



▲省道325线淄川收费站对收费车道积雪进行清扫。

市交警支队——

雪天全员上路保畅通

本报12月23日讯(本报记者 孙慧瑶 通讯员 孙传红 张延军) 近日,降雪、降温致使路面湿滑,严重影响了市民的安全出行。市公安局交警支队迅速启动恶劣天气条件下道路交通安全管理工作应急预案,全员上路保障畅通。

市公安局交警支队对受恶劣天气影响但尚具备

通行条件的道路,采取警车带路、间断放行、限量限速等措施,引导车辆有序通行;同时,各大队还加强了对易发事故路段、桥梁、涵洞、拐弯处和临水临崖等重点路段的指挥疏导,及时处置和清理事故现场,有效防止二次事故、多车相撞事故和长时间、长距离交通拥堵的发生。



▲交警帮助被困车辆。